دستور العمل استفاده از دستكشهاي برق

1) آزمايش و بررسي قبل از استفاده
دستكشها را جهت اطمينان از سوراخ نبودن با دميدن در آنها آزمايش كنيد. تمام دستكشها از جمله دستكشهاي نوع 2.3.4 را  را براي چند بار متوالي  مورد آزمايش قرار دهيد. در صورت وجود هر نوع شك و شبهه اي در مورد امنيت دستكشها از استفاده آنها خودداري كرده و آنها را جهت بررسي مجدد عودت دهيد. دستكشها در هنگام استفاده و بعد از شستن خيس و مرطوب مي شوند و مي بايست با دقت در دماي 60 درجه سانتيگراد ( نه بيشتر ) خشك شوند. از حرارات دادن مستقيم  در معرض نور خورشيد قرار دادن و تماس دادن با نفت ، روغن ، تربانتين و اسيدهاي قوي جدا خودداري شود.

2) آزمايش و بررسي مجدد

اگر از آخرين تست ولتاژ بيشتر از شش ماه مي گذرد دستكشهاي طبقه ( رده ) 1.2.3. و 4 بايد بهمان طريق قبل از استفاده مورد آزمايش قرار بگيرند. آزمايش وبررسي مجدد ، شامل معاينه و بازرسي از طريق دميدن در دستكشها جهت مطمئن شدن از سالم بودن و سوراخ نبودن  و آزمايش برق بر طبق EN60903 مي باشد. در مورد دستكشهاي طبقه 00.0 تنها بررسي ديداري جهت اطمينان از سوراخ نبودنشان كافي مي باشد. در صورت وجود هرگونه عيب و نقصي از استفاده خودداري نمائيد.

3) تميز كردن 

دستكشهارا در آب ولرم و صابون تميز كنيد.

از برسهاي مسي و اشياي تيز جهت تميز كردن خودداري كنيد. دستكشها را در صورت امكان در دماي اتاق و در دمايي كه از 60 درجه سانتيگراد تجاوز نكند خشك كنيد. در صورت وجود هر گونه لكه هاي قير و رنگ فورا توسط استفاده از مقدار  كمي از مايه حلال  دستكشها را تميز كنيد. از بنزين ، پارافين و اسيدهاي قوي جهت تميز كردن دستكشها جدا خودداري كنيد.

4) انبار و حمل كردن 

دستكشها را تنها در بسته بنديهاي اصلي KCL ذخيره و حمل نمائيد. لطفاً هنگام انبار و حمل كردن مطمئن شويد كه دستكشها بصورت خميده و در كنار لوله بخار آب و هرگونه منبع حرارتي قرار نگرفته باشند. دستكشها را  بايد بصورت عمودي در محيط خشك در دماي بين 10 درجه سانتيگراد تا 21 درجه سانتيگراد ذخيره و حمل نمائيد. در معرض تابش نور مستقيم خورشيد و امواج الكتريكي يا گاز ازن انبار  حمل ننمائيد.

5) طرز استفاده و بكارگيري 

دستكشها مي توانند در مصارف خانگي براي جلوگيري از تماس دست با مواد شيميايي و مصنوعي مورد استفاده قرار گيرند. در صورت وجود هر گونه شك و ترديد و وجود سوال با KCL تماس حاصل فرمائيد.

